

# «День Победы»

*Музей хранит  
историю вещей  
И тех, кого уж с  
нами нет, людей,  
Он будет  
возрастать  
повсюду славой,  
Пока гордимся мы  
историей своей.*



11 мая дети группы "Ромашки" посетили «Комнату Боевой Славы» в Краеведческом музее города Похвистнево. Экскурсия началась с небольшой вводной беседы о начальных этапах Великой Отечественной войны, жизни людей в военные годы. Слушая рассказ экскурсовода, дети плавно переходили из одной экспозиции к другой. Дети погрузились в воображаемую картину военного времени.



В музее были представлены оружие, награды и медали, предметы личного пользования, документы и многие другие вещи времен войны, принадлежавшие советским солдатам. Ребята рассматривали котелки, ложки и фляжки, узнали что такое портянки. Вместе с экскурсоводом, ребята собрали все необходимые предметы солдатам в вещмешок.



Дети с большим интересом рассмотрели предметы, которыми пользовались медсестры для оказания медицинской помощи солдатам.





В конце экскурсии, дети отправились в комнату для творчества, где изготовили праздничные открытки.



Мы уверены, что в душе у маленьких граждан России появилось чувство гордости за свою страну-победительницу, чувство глубокой благодарности всем ветеранам, сражавшимся за нашу Родину, за наше счастливое настоящее и будущее!

